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车船使用税怎么算？

??(2)已向税务机关缴税的车辆或税务机关已批准减免税的车辆。对于已向税务机关
缴税或税务机关已经批准免税的车辆，保单中“当年应缴”项目应为0；对于税务
机关已批准减税的机动车，保单中“当年应缴”项目应根据减税前的应纳税额扣除
依据减税证明中注明的减税幅度计算的减税额确定，计算公式为：减税车辆应纳税
额=减税前应纳税额×（1－减税幅度）2．欠缴车船税的车辆补缴税款的计算从200
8年7月1日起，保险机构在代收代缴车船税时，应根据纳税人提供的前次保险单，
查验纳税人以前年度的完税情况。

车船使用税怎么算？

??为了便于保险机构根据新修改的“交强险”保单，完善“交强险”业务及财务系
统，现就有关涉税问题进一步明确如下：1．特殊情况下车船税纳税款的计算(1)购
买短期“交强险”的车辆。对于境外机动车临时入境、机动车临时上道路行驶、机
动车距规定的报废期限不足一年而购买短期“交强险”的车辆，保单中“当年应缴
”项目的计算公式为：当年应缴=计税单位×年单位税额×应纳税月份数÷l2其中，
应纳税月份数为“交强险”有效期起始日期的当月至截止日期当月的月份数。

现在买车 车船使用税怎么算

那你为什么不明年买

车船使用税是如何缴纳的？标准是什么？

车辆税额表(内资企业适用) 类别 项目 计税标准 每年税额 备注 机动车 乘人汽车
12座位以下每辆 13-30座位每辆 31座位以上每辆 240元 280元 320元
包括电车；三个座位（不包括司机）的微型小汽车车车船使用税为120元
三轮摩托车 每辆 60元
汽缸工作容积50c或2.5匹马力以下(含50c2.5匹马力)减半征收，拖卡按七折征收
二轮摩托车 每辆 48元 乘人机动三轮车 每辆 60元 载货汽车 按净吨位每吨 60元
载货机动三轮车 按载重吨位每吨 60元 营运拖拉机 按载重吨位每吨 30元 吊车
按吊重吨位每吨 60元 车船使用税按吊重吨位三分之一计征 表二：
车船使用牌照税(外资企业适用) 类别 项目 计税标准 每年税额 备注 机动车
乘人汽车 10座位以下每辆 160元 按年一次征收 11座位以上每辆 200元 载重汽车
按净吨位每吨 44元 摩托车 二轮者每辆 40元 三轮者每辆 48元 表三：船舶税额表
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类别 计税标准 每年税额 备注 机动船 150吨以下 每吨1.20元 按净吨位计征
151吨至500吨 每吨1.60元 501吨至1500吨 每吨2.20元 1501吨至3000吨
每吨3.20元 3001吨至10000吨 每吨4.20元 10001吨以上 每吨5.00元 非机动船
10吨以下 每吨0.60元 按载重吨位计征 11吨至50吨 每吨0.80元 51吨至150吨
每吨1.00元 151吨至300吨 每吨1.20元 301吨以上 每吨1.40元
(注)：1、车船使用税和车船使用牌照税均按年征收 单位税额是年单位税额
一、说明：
车船税是对在我境内拥有并使用车船的单位和个人，按照其拥有车船的种类、
吨位和规定的税额计算征收的一种税。
作用：增加财政收入，加强对车船的管理和使用，调节收入。 二、纳税人： 凡在
中华人民共和国境内拥有并且使用车船的单位和个人，为车船使用税的纳税义务人
（简称纳税人） 车船使用税不适用于外商投资企业和外国企业。如有租赁关系，拥
有人与使用人不一致时，则应由租赁双方商妥确定一方为纳 税人，否则，车船的使
用人为纳税人。如无租使用的车船，车船使用人为纳税义务人。
三、征税对象和征税范围： 征税对象为车船，征税范围为在中国境内道路或航道上
行驶的除规定免税外的车船，具体范围见税额表 四、税额、计税依据：
车船使用税，按定额征收：机动车乘用车每辆10座以下200元、11座以上300元
（含10座）。 五、征收管理 （一）纳税期限
车船使用税按年一次征收。每年开征时间为二至四月份，具体时间由县、市税
务机关确定。交通运输公司等个别单位一次交纳税款有困难的，可由县、市税务机
关根据实际情况分二期缴纳，但下期的税款应于八月底前缴纳。 （二）纳税地点
车船使用税由纳税人向车船所在地的地方税务机关缴纳。
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